

Joc de cooperare, Magazinul de gogosi, Peaceable Kingdom Busy busy bake shop

Număr de jucători: 2-5

Durată de joc: 15 minute

Vârsta recomandată: 4 ani+

Atentie! Pericol de sufocare. Conține piese mici. Nu este recomandat copiilor sub 3 ani.

Conținut: 1 tabla de joc, 16 gogoși din lemn în diferite arome și modele, 1 șoarece simpatic, 2 zaruri pentru gogoși, 1 zar pentru șoarece, 1 clește pentru gogoși și instrucțiuni detaliate pentru joc.

The Busy Busy Bake Shop este cel mai popular magazin de gogoși din oraș! Au tot felul de arome pe care le puteți amesteca și asorta. Dar în ultima vreme a apărut o problemă - un șoarece iubitor de delicii dulci fură o parte din gogoși. Magazinul trebuie să continue să servească faimoasele lor gogoși, având în același timp grijă la șoarecele șiret!

Scopul jocului

Lucrați împreună, ca o echipă, pentru a găsi combinații de gogoși și glazură și pentru a plasa gogoșile potrivite pe tabla de joc. Plasați 4 gogoși în linie înainte ca șoricelul șiret să scape cu 3 gogoși și veți câștiga toți!

Pregătire

Plasați gogoșile de lemn lângă tabla de joc, unde toți jucătorii le pot vedea. Plasați șoricelul într-o parte. Observați că un zar are un șoricel pe o parte. Acesta este zarul șoricelului. Veți arunca zarurile cu șoricel și cele două zaruri cu gogoși la fiecare tură, împreună.

Cum se joacă

Cel mai tânăr jucător începe și aruncă cele 3 zaruri, toate în același timp.

Dacă unul dintre cele trei zaruri indică "YUM!", poți pune o gogoasă pe tablă! Căutați combinația corectă de gogoasă și glazură și așezați acea gogoasă pe gogoșa corespunzătoare de pe tablă folosind cleștele. Dacă combinația a fost deja plasată pe tablă, se aruncă din nou zarurile. Dacă există o potrivire, plasează gogoșa cu ajutorul cleștilor. Acum este rândul următorului jucător.

Dacă unul dintre cele 3 zaruri indică **șoricelul**, atunci șoricelul primește o gogoasă. Alege una dintre gogoșile de pe tabla de joc și pune-o lângă șoricel. Dacă nu există încă gogoși pe tabla de joc, următorul jucător va da cu zarurile.

Sfârșitul jocului

Dacă reușiți să plasați patru gogoși la rând pe tabla de joc, fie pe diagonală, verticală sau orizontală, atunci ați câștigat!

Dacă șoricelul obține trei gogoși înainte ca voi să plasați cele 4 gogoși, atunci șoricelul câștigă.